SZAKMAI BESZÁMOLÓ
Weöres Sándor Országos Gyermekszínjátszó Találkozó 2023.

(Hajdú-Bihar vármegyei bemutató)

A Magyar Drámapedagógia Társaság a megyei és fővárosi partnerszervezetekkel, egyesületekkel, intézményekkel együttműködésben idén is meghirdette a közel 40 éve működő felmenő rendszerű gyermekszínjátszó találkozóját. A találkozó célja a gyermeki kreativitáson keresztül fejleszteni a személyiséget, megtapasztalni a közös alkotás örömét. A közösségi lét fontos a gyermekek szociális fejlődésében, segíti őket a gátlásaik feloldásában, az önkifejezésben. A színjátszás élménye előmozdítja a toleráns, empatikus, értékközpontú társadalom létrejöttét.

A Népművelők Hajdú-Bihar Megyei Egyesülete a Nemzeti Művelődési Intézet Hajdú- Bihar vármegyei igazgatósával közösen hatodik alkalommal segítette ennek a nagy múltú programnak a megyei megvalósulását. A helyszín ezúttal is a hajdúnánási Kéky Lajos Városi Művelődési Központ volt.

A részvétel ingyenes és regisztrációhoz kötött volt, 6-15 éves korú gyermekeket foglalkoztató csoportok jelentkezhettek. Az alsó tagozatos gyermekcsoportok műsoridejét 15, a felső tagozatosokét 25 percben maximalizálta a kiírás. A csoportok életkoruknak és érdeklődésüknek megfelelően szabadon választhattak témát. 

Az idei megmérettetésre kilenc vármegyei csoport érkezett jelentkezett, melyek közül egy visszalépett A jelenlévő csoportok valamennyien kaptak minősítést és oklevelet, valamint három csoport különdíjban is részesült. A Manócskák, „A hiteles karakterválasztásért”, az Abakusz a „# Hunorért” és a Bolyaisokk - A Nagyok, „Az átütő színházi játékért” kapott különdíjat. A két fős szakmai zsűri: Pátkay Noémi és Dolmány Mária, drámapedagógusok, a Magyar Drámapedagógiai Társaság elnökségi tagjai voltak.
Fellépő csoportok és a minősítések:

BolyaiSokk A/4, a hatodikosok, Debrecen



Ezüst
Párisz almája
Csoportvezető, rendező: Deczki Klára Éva
Manócskák, Ebes






Arany
Tojásmese
Csoportvezető, rendező: Bálintné Bagdi Ibolya
Notre Dame Pódium, Debrecen




Bronz
Sárkány és papucs
Csoportvezető, rendező: Farkasné Bakai Barbara
Abakusz gyermekszínjátszó csoport, Debrecen


Arany
Hófehérke
Csoportvezető: Nánásiné Lókodi Andrea
Rendező: Cseke Bence
Aranyoskák, Ebes






Arany
A csudahalott
Csoportvezető, rendező: Bálintné Bagdi Ibolya
BolyaiSokk- A Nagyok, Debrecen




Arany
Csoportvezető, rendező: Deczki Klára Éva

Katedra Színházi Műhely - Felső tagozat, Debrecen

Bronz
Nélkületek (életjáték)
Csoportvezető, rendező: Jószai Zoltán
Méliusz Juhász Péter Könyvtár Alföld Gyermekszínpada, Debrecen
Arany

Lázár Ervin: Vacskamati virágja
Csoportvezető, rendező: Várhidi Attila
Eredményhirdetés, az oklevelek átadása 15.00 órától történt. Ezt követően a csoportvezetőket szakmai konzultációra hívta a zsűri, ahol részletesen átbeszélhették az előadásokat és iránymutatásokat kaphattak 

a további munkájukhoz.
Hermann Attila

Debrecen, 2023.05.03.
